

Задание 1.

Как часто вы встречаетесь с друзьями? Может два-три раза в неделю, а может только по праздникам. В любом случае тема дружбы поднимается почти у каждого автора. И если бы я составила сборник на тему дружбы, я бы первым стихотворением воле стилистической статьи поставила стихотворение А.С. Пушкина "Тучи". Это произведение довольно короткое и не отвлечет читателя, который хочет просто весело и с пользой провести время. Также, я считаю, что стихотворение о дружбе воле стилистическим лет изданию моим современникам. Ведь каждый может почувствовать себя одиноким, покинутым, забытым и забытым. Это те чувства, которые испытывал Александр Сергеевич при написании произведения "Тучи", потому что Пушкин тогда находился в ссылке в имение Михайловское. Мне вот сначала казалось, что это рай, потому что ты находишься у себя дома, никому ничто не далеко и не далеко соскучившись уполитительные мероприятия. Но это не так. Человеку нужно общение, кому-то больше, кому-то меньше, но оно необходимо. Ведь когда человек рано или поздно выдает в носу, нечестно и может даже в депрессию. Также, я думаю, чувствовал себя и Александр Сергеевич воле длительного пребывания в ссылке. И лучиком света в этой непроглядной тьме стали для Пушкина его старая дружба и одноклассник Тучин. Подвергнутый не смотря на опасность, ведь по моим точкам также отправит в ссылку, все же не смог не известить старого товарища. И я считаю, что это настоящий поступок храброго героя, достойный подражания. Именно поэтому я бы поставила стихотворение А.С. Пушкина "Тучи" на первое место.

Также в данный сборник я бы включила несколько стихотворений Анны Барто, потому что ее стихотворения по-детски просты и понятны всем, кто понимает как это быть ребенком.

И еще буду я составлять сборника, я бы включила в него не только стихотворения, но и рассказы детских писателей. Ведь не все любят стихотворения, многие, например я, предпочитают больше веселые рассказы. Из детских рассказов о дружбе я обязательно бы включила произведения В. Драгуникова, Косова, Туковского и многих дру-

на писателей, так как вся предыдущая наша дружба явно стоит
ме по последним листам.

Вступительное

Дорогой читатель!

В этой сборнике ты найдешь множество интересных стихотворений и рассказов о дружбе, а также короткие фрагменты о максимализме и максимизме у нас "Друзья" - ты верно, часто слышишь это слово у уст окружающих. Но это на самом деле является настоящей дружбой, о которой все так часто говорят? Ответ на этот вопрос ты найдешь, когда перелистываешь эту страничку. Тогда же начнется твое увлекательное путешествие в мир дружбы, где все не так гладко как кажется. А помогут тебе в этом приключения герои таких авторов как Драгунский, Чуковский, Барто, Косов, Пушкин и многие другие.

Не забудь только позвать к себе друзей, скорее же перелистывай страничку и отправляйся в путешествие!

Приветного тебе!

Составительница и ведущая команда
составительской сборника.

Задание 2.

4 Существует такая школа N., где учатся только приемышники и
4 самые ушлые, а главное самые богатые звери в стране.

3 И про эту школу вы так и не узнали, если бы не один случай,
8 произошедший в ней.

19 Однажды в эту самую школу перевелся не то самой обычной
мой классик - Марик. Мать моя отец были простыми дворниками,
но собаками добрыми, верными и преданными своему хозяину.
И школа они очень любимы.

На сын Марик вырос в добродетельного, очень вежливого и
ушлого пса. Он своими силами поступил в школу N. .

А еще в этой школе учились кабан Шу как учился? Люди в
шле и давали указания ученикам и учителям. Указывали им
предстоять. А все почему? Потому что его родители были баснослов-

но богатства и характер имели самый расквашеный. Каким же хотел себе проблем на голову.

И как-то раз по недорочному стечению обстоятельств Шарик и Кабан столкнулись и упали на пол. Шарик бы не прыгал, просто Кабан бы настольный свисток, как внутри, так и снаружи. Но последний считал, что это жертва, рассказав все родителям и на ногах в суд на имя Шарика.

И пусть всем было понятно кто виноват, суд прятки признал все решение, что "свообразован инцидент" Шарик.

К счастью, семья Шарика особо не восприняла, но по все же выжили из школы.

История не очень интересная и забавляющаяся, но имеет место быть в нашей стране.

А может и говорю уже вовсе не о сказке? И может быть таких Шариков и Кабанов у нас в стране чужд-чужд?

Не мне судить.